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@ (x-y)(x+y+1) @ (x+y
® (x-y)(x-y-1) @) (x+y
® (x+y)(x+y+1)

X 4+y2 4+ 2y —x—y
=@+’ -(x+y)=@E+y)r+y-1)
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@® %(k+1)(k+3)(k+4) ) %k(k+1)(k+2)
© %(k+1)(k+2)(k+3) @ %k(k+1)(k+2)(k+3)
® }l(k+1)(2k+1)(3k+2)
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(k+1)(k+2) = g(k+ (k+2)olB=2
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& % A @ - a®b + ab® + ac® — b — be® ©] 59 ALY

@D a+c @ a-b? ® a®>-b%+c?
@a2+b2+c2 ® a®+b>-¢?

B

a® —a®b + ab* + ac? - b3 - bc?

=a®-b>+ (a—b)c® —ab(a—b)

= (a-b)(a* +ab + b?) + (a—b)c® — ab(a - b)
= (a-b)(a® + ab + b* + ¢ — ab)

= (a-b)(a® +b*+ c?)




x% = 2x—y? 4+ 2y E AFEalot A B Y, (x+ay)(x—by+c) 7t = AT
ol w, a, b, cE TAHE & A2?

® -1,0, 1 @ -1, 1, 2 ® -2, -1,1

@—1, -1, -2 ©-1,2
B )

-2x-y +2y = (x+y)(x-y) - 2(x-y)




5.

(2 + ) (3" +x+ 1) - 65 AL 3BHE?

@E-D)a+2)(2+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*+x-3)
® (x=2)(x+1)(x*+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*-x+3)

® (x+1)(x—2)(x* - x+3)

B

x? +x = X2t shat

(F4) =X(X+1)-6
=X’+X-6
=(X+3)(X-2)

=(x2+x+3) (2 +x-2)
=(x-1)(x+2)(x*> + x+ 3)




6. (a—-b+c)(a+b-c)E AT A2

@ a4 b%+ 2 - 2bc @ a?-b%+ % -2bc
@aQ—b2—c2+2bc @ a?+b% - % - 2bc

® a? + b% + % + 2bc

B

(a=b+c)(a+b-c)
=f{a-(b-c){a+ (b-c)}
=a?-(b-c)?
=a?-b?-c? +2bc




S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] 7r£

@ 2 @ 3 ©) Z! @ 5 ® 6
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301 3]0
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B +ax?+x-6=(x-1)(x+2)(x+3)
na+b+c=4




x3 = 6x% + 11x — 6= Q14-E3] 5}H?

D (x+1)(x=2)(x+3) @ (x-1)(x+2)(x+3)

@ (x4+1)(x+2)(x-3)
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Ma=?

D 971 @ 1271 @167H @ 2471 © 3274

B \

38 = x 2} StH,

38 +3-382+3-38+1=x+3x>+3x+1
_(x_|_1)3
_393
_133.33

(B+1)(3+1) =16




10. FoFada] 3xt—2x3 - 9x% +4, 3x%-3x%—6x 2] HFF4E FoHH?

DO (x-1)(x-2) @ (x+1)(x+2) @(x+1)(x—2)
@ (x-1)(x-2) © (x+1)(x-1)

B

3xt-2x3-9x + 4
=(x+1)(x=-2)(x+1)(3x-2)
3x3-3x2—6x=3x(x-2) (x+1)
LIS (x-2) (x4 1)
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11, 22 +xy-2y? - 2x—y+ 12 A5E3lotH?

@ (x4y-1D)(x+2y-1) @ (x-y-1)(x+2-1)
® (x-y+1(x+2y-1) @ (x-y-1D(x+2y+1)

® (x+y+1)(x+2y-1)

B
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PHy-2)x-2%-y+1

={x-(Q+DHx+ (2y-1)}
=(x-y-1)(x+2y-1)




12, 98 F 2% —xy—y* —dx+y+29 A A7

©2x+y—2 @ 2x-y+2 ® x-y+1

@ x+y-1 ® x-2y-1

B

xoll gk WA= o 2 A 2fstH
2% — (y+4)x—-y> +y+2
=22 - (y+4)x-(+1)(r-2)
={2x+ (y—-2)Hx—-(y+ 1)}
=(2x+y-2)(x-y-1)




TFHA 4 3xy + 2% - x-3y— 28 AAHA ] FOE A4HE AL
W, 7 A5E0] g Foha?

O x+2y+1 @ x+y-3 ® 2x+3y+2
@ x+y-2 @2x+3y—1

B ~

22 +3xy+2y°-x-3y-2
=2+ B3y -1)x+2%-3y-2
=x>+By-x+(-2)(2y+1)
=(x+y-2)(x+2y+1)
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® 119 @ 120 @ 121 @ 122 ® 123

(112)2 + (112) + 1
(112 = 1){(11%)2 + (11%) + 1}
(112)2 + (112) + 1
=112-1=(11+1)(11-1) =120




15. 11-132+33-132+33-13+ 119 el=7totd AL 1 2H?

@3 @ 7 @11  @u  ©2

B

11 =a, 13 =05 =+ 54
a-b®+ 3ab® + 3ab + a
=a(b® +3b* +3b+1)
=a(b+1)2=11-143
=11x23x73
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x+y+z=10, x2 +y?> +72 =464 0, o] ALHA| ] Aylol=
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@ 45cm? @ 50 cm?2 @54 om?
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17. T oabale] Hof2oF4rt x— 10]1, Fo] 2x3 + ax? + bx + 3 ),
a-bo 2D, a, b= 4)

®-3 @3 ®-1 @1 ® 0

O (x—1)p, (x - 1)g(p. g A= &) 2 & = At
T A9 52 (x—1)%pg =2x3 + ax® + bx + 3

Z 2% ta +bhx+3Ex- 12 UE 1 9502 1o
gojzrt

ZHAMS A8t

112 a b 3

2 at+2 a+b+2

2 a+2 a+b+2|a+b+5=0
2 a+4

2 a+4|a+b+6=0
a+b=-52a+b=-6 AH5lo] =A
a=-1,b=-4
~a-b=3

—

B ~

(x—1)%2(2x + k) =2x% + ax® + bx + 3
(x2 = 2x+1)(2x + k) =2x> + ax? + bx + 3

352 | Wk k= 3
o|2}g}e] A& HI WS 3x2 — 4x? = ax?
Ta=-1
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x> —2x2 —x+2
(x=2)(x=1)

x2-3x+2
xX2—x-2
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olge] A47} 19 F o]} haAle] Hx
A

]
ATt 63 + 42 + x - 6 Y W F o] &4

A
x?+x-3 X2 +x—6
@ @
x*+5x+1 X2 4+ 4x+3
x4 x-2 X2 4+ 92x—3
@ @
¥ —x+3 “ 12+ 5x+6
x?+4x+3
®
2 -x-6

WA +x-6=(x-1)(x+2)(x+3)
T oA (x - 1)(x+3), (x+2)(x+3) 1A
+2x-3, x> +5x+6




o241 9] o] 232 - x - 601, HAFHAT} x4 x — 4x -4

=
=
wl, 5 ol2bAle] A Fopsi?

D x-1 @ x+1 (@)x—2 @ x+2 ® x+3

S| Bofat B3t HAoFHe) FEAS
2x2 —x-6=(x-2)(2x + 3)
W —dx-4=(x-2)(x+2)(x+1)




21.

(x+2)(x=3)(x+6)(x=9)+21x* = AT-25H5HA (x*+p) (x* +gx—18)
oltt. pg 9] %= F5tofzt.

(EA) = {(x+2)(x =N (x - 3)(x + 6)} + 212

{
(x% = 7x — 18)(x? + 3x — 18) + 212
(

(x% = 18) — TaH{(x® — 18) + 3x} + 21x2

= (x% = 18)2% — 4x(x? - 18) — 21x% + 212
= (x% - 18)(x% — 4x - 18)

watA] p =18, g = -4

sopg = (-18) x (-4) =172




22, 2-p2 =129, ((a+b)"+ (a-b)"2 - {(a+Db)" - (a—b)"2 Y]
A2 (P ne A

@ 2 @ 2(a+b)" B3)4
@ 4(a+0b) ® 4(a-b)"

(A)? - (B)* ol BE
SATAL A8t} ol
(F2)=4(a+b)"(a-b)" = 4(a®> - b*)" = 4




23. 2% +axy— Y +10x+ 4y + 125 x, yO] F L2290 HFOo & Q
A, (x+ay+b)(2x+cy +d) 7 Bt & wf, a +
2?7 (H,a, b, ¢, d = 745F)

@ 6 @ 7 ®)s @ 9 ® 10

B )
2x% + xy—y* + 10x + 4y + 12 (« xofl Fote] A2

=2x2+ (y+10)x - (2 — 4y - 12)

=222+ (y+10)x— (y + 2)(y - 6)

={x+ (y+2)H2x - (y-6)}

— (x+y+2)(2x-y+6)

a=1,b=2,¢c=-1,d=6

“a+b+c+d=8




24. O FHFA @B (b-c)+b*(c—a)+c(a—b) o] 57} obd A-2?

@ a-b @ b-c ® c-a
@ a+b+c @a—b—i—c

o171 48 a0l Bato] Bala
(F2)=a(b-c) —a(b® - ¢®) + be(b? - ¢?)
( a3 —a(b? + be + ¢?) + be(b + ¢)}
(b= c){b*(c - a) + b(c® - ca) — a(c? — a?)}
= (b-c)(c—a)(b* + bc — ac — a?)
(b=c)(c—a)le(b-a)+ (b* - a?)]
(b =)




25. O B7] F ab(b-a) + ac(c — a) + bc(2a — b - ¢) 9
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@ a-b O b+c © a-c
ONQ) @ © ® 6,06
@ 0.0 ®a.0.©

&8

tlo

ab(b —a) + ac(c —a) + bc(2a—b - ¢)

= ab® — a®b + ac® - a*c + 2abc — b*c — bc?
= —(b+c)a® + (b + 2bc + c*)a — be(b + )
=—(b+c){a® - (b+c)a+ bc}
=-(b+c)(a=-b)(a-c)
=(a-b)(b+c)(c—a)
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(x+y+22 =2+ +22+ 2y +yz+2x) 0|22
@, ©®°AM 0% = 1+ 2(xy + yz + 2x)

% xy+yz+zx:—% ...... ®

@Oﬂlx-]w:§o]_\:_xi
xyz 2

3xyz = 2(xy + yz + zx)

. 1

.xyz_—g

T, 3+ 423 -3xz
=(x+y+2)(+y° +22 -y -yz-zx)
@A x+y+z=00]E&

x3+y3+z3=3xyz:3-<——> -1




Ol Hl W] Aol g, b, ¢7} b2 —ac® +a’b+ab®> +a® -bc? =0
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27.

©
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—_—

o)

=

o

s
—(a+b)®+a®+a?b+b3+ab* =0

o

—(a+b)c* +a*(a+b)+b*(a+b)=0

—(a+b)(c? - a®-b?)

(a+b+0)

0

=0

2 —a? - b2

sc? =a? + b?




a, b, c7F AABC 2] A1 9]
0

ab® —a’c + b?’c - b = 0=

a® +a?b—ab? —a’c+b*c-b>=0
a*(a+b)—b*(a+b)—c(a®>-b*) =0
(a+b)(a® — ac + bc - b?) =0
(a+b){((a=b)(a+b)—cla=b)}=0
(a+b)a-b)a+b-c)=0
a+b>0,a+b-c>09BE2 a=0pb
sa=b<l o] THAZY




29. o5 I Zo] Al §19] AofTtq, b, ¢ A
2l AABC A a® + b3 + 3 —ab(a+ b) +
be(b+¢) —ca(c +a) = 0°] JHT o,
AABCE o® A2t Q171

@ a=b3 I5HAZY @ a=col o5 HAZHY
G) A =90°00 AR @ /B =90°% A7

a® +b% + ¢ —ab(a+ b) + be(b + ¢) — ca(c + a)
=a®+b% + ¢ - a®b — ab® + b*c + bc? - c*a - ca?
=a®-(b+c)a® - (b +c*a+b> + b*c+ b + 3
=a*—(b+c)a® - (b* +c?)a+b*(b+c)+ A (b+c)
=a® - (b+c)a® - (b* + *a+ (b+c)(b* +c?)

=a® - (b+c)a* - (b*+c*)(a—b-c)
=(a-b-c)a® - (> +c?)(a-b-c)
=(a-b-c)(a®-b>-c?)

=0

ol w, a, b, c= AAFY A MO ZoJo]ER a#b+c
L a?-b:-c% =0,

Z a2 =02+ c?

TEhA], AABCE o & HIHO R
= /A = 90° ¢l | ZHAEZEe o)t}
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(a+b-c)la-b+c)

b(b+2c) + (c+a)(c —a) oA

b? + 2bc + ¢ — a?
—a? + b2 + ¢ + 2bc

{a+ (b-c){a-(b-c)}

a® — b? + 2bc - ¢?
2a% = 2b? + 2¢?
L a?=b%+c?




3l. a-b=14+ib-c=1-i¥8 W, a®>+b>+c?>-ab—bc-ca® 32"

Do @1 3®)2 @ 3 ® 4

+O©E AXtSIH a—c =2
a2+ b2+c2—ab—bc—ca

_ %{(a “B)2 4 (b-c)? + (c - a)?)

= S92+ (1=0)7 +(-2))

1
25{1+2i—1+1—2i—1+4}
=2




32.

a+b+c=1&WE5t= Al A4 a, b, coll ot x =a—-2b+ 3¢
y=b-2c+3a,z=c-2a+3b2F & W, (x> +2xy+1)+ (y* +2yz+
1) + (2% + 2zx + 1) &) 34 F5HH?

@ 1 @ 3 ® 5 @7 ® 9

B ~

a+b+c=19]B=
X+y+z=2a+2b+2c=2(a+b+c)=2

(P4 2xy+ 1)+ (0P +2pz+ 1) + (2% + 220+ 1)
=x2+y* + 22+ 2xy +2yz+ 2zx + 3
=(x+y+2>%+3

=224+3=4+43="7




33. T o4 A, Bol tisto] (A, By = A2 + B - AB}

L 9x? - 3) - 7% A% WA Apa@. of ),
L9

D x- 2 @ x-1 @)«

@ x+1 ® x+ V2

B

(X241, 222 -3} -7

=2 +1)2+ (22 -3)2 - (2 +1)(2x*-3) -7
=xt 42241 +4xt 1222 +9-2x4 + 22 +3-7
=3x*-9x*+6

=3(x* - 3x% +2)

=3(x* - 1)(x*-2)

=3(x=1)(x+1)(x= V2)(x + V2)




. xol TSEA L] oFA A(x) = xf - 10x2 +9, B(x) = x* = x3 - Ta? +

x+6, C(x) =x(x-3)(x2 +a) — (x=3)(x? + b) + 8 9] Hhx+7}
ozt W, a + b 2] FH?

A(x) =x1=10x2 +9 = (x = 1)(x+ 1)(x = 3)(x + 3)

Blx)=x*-x3-7x>+x+6
=x-Dx+1)(x-3)(x+2)

- O] AT (x - 1)(x + 1)(x - 3)

I3 G C(x) & x - 322 rojgojx|z] gfomz

Al ordA o] At FeF e (x - 1)(x + 1) oI

A C(+1) =0

(I)=-a+b+4=0,C(-1)=a+b+4=0

=0, b=-4°a+b=-4
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A, B o] HHFet4E G 2 5hH,

A=Ga, B=Gb (&, a, b £ AZR4)E YePE 5= ot
AEBE Y HSoEtstd

A= BQ+R X Ga=GbQ +R

5. R=G(a-bQ)

,GE= BRSO (7)) ot

", b2 a-b0 7t () 7k oyt

7} ) m (GRFol o] vhgh4]) o] EAf st

=mk, a—bQ = mk’ ©] H3ct.

=mk’ + bQ = mk’ + mkQ = m(k’ + kQ)
Z,a% b9 (7F) mo]l EAstERE

a @b 7t A 2AEE 71 of] Baolt)

w2tA b 9t a-bQ = () °lth

B =Gb, R = G(a—-bQ) °IA

b%a-bQ 7t () °lEE BER O AT A LB
o] Xtk G o Ert.
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A, BY| AHF4E G 2 5t

A=Ga, B=Gb (%, a, b= A2A)0]1,

AEBEYr 52 0stH

A = BQ +R °llX Ga=GbhQ +R

5. R=(a-bQ)G

%, G = B &t RY Foltt.

2t b &t a - bQ7F AR ATF oF et

ool i o] EA51A

b =mk, a—bQ = mk’

a=mk' —kQ = mk’ + mkQ = m(k’ + kQ)

=, a &b 9] TG m o] EASIER g & b 7 A2 Ae= A
<

2bA] b 2 a - bQ += A B4

B=Gb, R=G(a-bQ) °lA aa-bQ 7} AR2AC]ER B

S} R 9] = A 2 B 9 ekt Ert




36. (a+b)(b+c)(c+a)+abes 56l 5HA?

@ (a+ b)(ab+ bc + ca) @ (b+c)(ab+ bc + ca)
® (a+b)(a+b+c) @(a—}-b—i—c)(ab—i—bc—i—ca)

® (b+c)a+b+c)

B

a+b+c=kz2totH

(FA)= (k- a)(k - b)(k - c) + abc

=k3—(a+ b+ c)k* + (ab + bc + ca)k — abc + abc
=k{k* - (a+b+c)k+ (ab+ bc + ca)}
=(a+b+c)ab+bc+ca) (fa+b+c=k)




37.

2.2 2.2 | 2.2 2.2 2.2 | 722
bx(a®x* + 2a%y? + b%y?) +ay(ax +2b°x +b)’)% 7Heka)
bx + ay bx + ay
HY
D a?x? 4 b?y? @(ax+by)2
® (bx + ay)? @ 2(a’x* + b%?)

® (ax+ by)(bx + ay)

B

(A= bx(a®x? + 2a%y* + b*y?) + ay(a®x* + 2b°x* + b*y?)
= bx(a®x? + b%y?) + 2a*bxy?* + ay(a®x? + b*y?) + 2ab*x?y
= (a®x? + b%y?)(bx + ay) + 2abxy(ay + bx)

= (bx + ay)(a*x? + 2abxy + b?y?)

= (bx + ay)(ax + by)?

mHebA], (= A= (ax + by)?
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25 (X)L () e g e ae
= 1000 1000 ‘
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@
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B
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FolZ AoA —— 3 — & CiS|EH
ol 1A 100(JJJr 1000 = A<f 1000

997 3 _

o= 3 reletai

a+b+c=00°] At}

et a+b+c=00B=

a® + b3 + ¢3 — 3abc

= (a+b+c)(a®>+b*+c?—ab-bc—ca) A a®+ b3 +c3 = 3abce
A o451

Srpre = (S () e e

997+3:1°]EE

1000 1000
997 3
S 3x xS x(-1)9} gonz
3abe =3 3500 % To00 X D2
Fohe e
997 3 3% 997
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40.

Al el dolzt x, y, 291 47

2 21 BC oA 54 ( 4)(x )
2(x%=y%)2? + (x=y)* = 0°1 4

T, AABCE o] A2+ 17}

ol ol
[USE o

(=) (x+y) - 223 - y*)22 + (x - y)z*
= (x=y)(x+)2(® +¥%) = 2(x = y)(x® + xy + %) + (x ~y)2*
= (=M +2xy + Y2 (* +5?) = 2(2 + xy +y*)22 + %)

x—y){xt 4+ x%y? 4 2x3y + 2xy% 4+ 1%y 4yt —2x%2% — 2xyz? -
2y222 + 74
= (x—y){x* +y* +2* + 227 - 2x°2% - 29222 + 2xy(x% + y? - 22)}
= (x =2 +5* -2 + 209(x% +y* - 22))
=(x-y)P+y -2 +y -2 +2xy) =0
L x=y% ol TH A B 27t UK A4 A4

O

—

1 /i
(cx24+y2 =22+ 2xy = (x+y)2 - 2AAN HZZI ¥ x, y, z
=x+y+#2)




41.

10%0 - 4 3} 10% — 8 o] H|TgoFsE B 2] o] AeA5217}7

® 10742 @z ® 127
@ 1372 ® 1472

B

1020 —4 = (1010)2 _ 22
= (10 -2) (10 +2)
1030 —8 = (1010)3 _ 23

= (10'°-2) (10%° + 10" x 2 + 4)
o EY Bk 2(101°-2) =2-1010 -4
L 1A




42. a-b=2-V3,b-c=2+ V3A A Fa, b, col ot a?(b-c) +
b*(c —a) + c%(a-b) O] F2?

@)+ @ 3 ® 1 ®-2 ©®-3

&8

a-b=2—+3 --.... @
b—C=2+\/§ ...... ©

O+O= A H a-c=4
a’(b-c)+b*(c—a)+c*a-b)
=a?(b—-c) + b —b%a+c*a-c?b
=a?(b-c)—a(b®-c?) +b* - b
=a?(b-c)—a(b+c)(b-c)+bc(b-rc)
= (b-c){a® —a(b+c) + bc}

— (b-)a—b)(a—c)

=2+ V3)(2- V3) -4=4




43. a, b, ¢, d7VAFOI D a2 -b2 =3, 2+d?=4,ab=1, cd=2%
i, a?d? - b*c? O] gr& F-5HH?

@ 4 @5 (@)6 @ 7 ® 8

B |

a?-b’=3-.- 09

c+d?>=4---©O

ab=1--- ©

cd=2--- @

©, @M (c-d)?=0(2cd=14)

e=d, 2=d*>=2--- @

A, @A a?d® - b?c® = 2(a®> - b*) =2x3 =6




44. e Y 2L AKAANA B2 o] 2
o7} a0l 1L, BE A o] o] o] o] b

o, o] 25A ] ZHol=?

1 1 1
@) —16172—a2 ) §b2—a2 ©) ZbZ‘”Q
1,2 2 Loy 2
@ 8b +a ©) 16b t+a

7z, Aze] Aole} kol S 47 v, y, 2ot 5

4(x+y+z):b, "x2+y2+12=a

1

é_lb’ P+y +22=ad°

webd, Foke AgwAe] dyol

20y +yz+2x) = (x+y+2)* = (4 +5* +27)

. x+y~|—z:




@) (x- 1)g(x) @ (x+1)g)
@ (x+1)%g(x) ® (x-1)%g(x)

f(x), g(x) ol Higte, (x +1)f(x) = (x - 1)g(x)
A o, o2 5 f(x) 2 g(x) 9 HAFFE?

® (x-1)%(x)

(x+1)f(x) = (x-1)g(x)--- @
x+ 17 x—10] A& LolBZ
x+ 12 g(x) & Ql4=o|tt.
oHebA g(x) = (x + 1)h(x)---
DA £(x) = (x~ ()
@2}t @A f(x) 2t g(x) o] FHAFHi4
(x=1)(x+ Dh(x) 5, (x—1)g(x)

@=sod
®

=
—




46.

xof et F P4 A = x(x—a—-4)(x+a®>-1), B= (x+3)(x +
a)(x + a® = 5) o] ZFFp7t xofl et o220 HE=E St A4
a©l st a? + a ] F-& F5HH?

® 20 @ 16 ® 10 @ 5 @2

1) A9 A% x2 Arjgerrel Qsekn
B x =02 tisIatd
3a(a®>-5)=0,a=0(-a7t BF)

- 9] Zegores o7} ohet.

ii) BO] Q14 x -+ 30] ZThBotpe] 4L s
AN x = -3 HdsHH
-3(-a-T)(a%®-4)=0,a=-7,2,-2

o= 7,29 1) 4, BY AGTOEE AA
a=-2d 4

Z, (x+3)(x - 2) 7} 57} oA ol Tt
La=-2,a*+a=2




47.

o Alp7E 191 Al o] AH4] A, B, C7F tha Al 23S B

w, o34 AL

Au}
—

=
=

A A, BY] Hf5Fy= x + 10]th
© B, C9] HY-FFFE= x - 20]t}
2~
T

© A, €9 FagH)

@ x2-x-2

@x2+4x—|—3

@ x2+5x+6 ® x24+2x-3

B

st

A, BY Hgey=x+ 1082
A=a(x+1), B=b(x+1)

B, C 9] Hdl3oFr=
B=(x-2)(x+1), C=c(x-2)

A, €9 HagHlee

¥ +2x2-5x-6=(x+3)(x-2)(x+1)
webd 4, €9 AL (x4 3) ol
A=(x+3)(x+1)=x*+4x+3




P=x34+ax®>+2x-1, Q = x3+bx?+19]
E 7H uf, 2a + b 9] Zh-Z& Foto et

P-Q=(a-b)x*+2x-2---0Q
P+Q=x{2x+(a+b)x+2}---O

P, 09 AdBE G2t 5,

G = P-Q %P+ 09 ol

J99 G& olAelaL, P, goll=

xZheE ot gleBR §, ©°A G=
(a—b)x? +2x—20°]1 2x2 4 (a + b)x + 2°]tt.
ca-b=-2,a+b=-2

ca=-2,b=0

S 2a4+b=-4




F oA &3 —ax® —bx+ 1, x* + bx® + ax + 1 9] Hof
it A2 L o, A4 a, b0l ot a - b FH2?

ar
o

OEA
_I]:T

7t xell

O -2 @)0 ®1 @ 2 ® 3
2RSS (x - a) 2} ot A5 o] 25
3 —aad®-ba+1=0 --- @
B +be’+ar+1=0 --- @
@-O = (b+a)a®+ (a+ b)a
=(a+b)af@+1)------ ©)
a+b = 0018 5 Thaale] Zoma 2o 9] ghech

@A a(e+1)=0 .. a=0%E+=-1
a=0<S 0 HY: 1 =0 =>4HsHA] Grt
i)a=-1=@AHY: -1-a+b+1=0
La-b=0
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HaFMre? (3 A4 o 4571 B o 5Kt A

AB AB

AB — -

’ AB . RAB ? &
@ Qs © 0102

B

A A, Bol Histe] A & B & UE 2 01, HHAIE Ry °I2t
g, BE R B WFo] BolA A T K2 0, oIt o Wi, A, B 9

o1 2712 A2 ey
A=BQ1+R;---Q
B=R102--©O
s2eEe] BAe] ot
A St B o] RBORAE B9} R, o Hc|Bpet T,
9, ©°llA B ¢t R, o FHlFr= Ry 0| 2=
A &} B 9 F|Hjgof4= Ry ol
. AB

webA, 4, B o] Hagues 2
1




